

三、採用統一教材，讓參與補救教學的學生能通過線上評量檢測，並不一定能解決學生學習落後的原因與問題。通過評量檢測與否，是為了解補救教學的成效，並不是補救教學計畫的目標。教育部需針對此項政策謹慎擬定對策，建議：

- (1) 徵召具豐富經驗，有愛心及耐心的教師，加入補救教學行列；
- (2) 對教師群進行「補救教學」之專業增能研習；
- (3) 針對學習診斷調查結果設計分級且差異化教材；
- (4) 訂定補救教學師資群到校授課相關辦法；
- (5) 定期線上評量檢視補救教學成效；持續監控學生學習狀況以對症下藥，有效達成補救教學計畫的目標。

提案人：	陳碧涵	陳淑慧	呂玉玲	徐欣瑩	王惠美
連署人：	林佳龍	吳宜臻	黃志雄	翁重鈞	王廷升
	王進士	廖正井	楊玉欣	江惠貞	王育敏
	林正二	孔文吉	盧秀燕	李貴敏	詹凱臣
	吳育昇	林郁方	吳育仁	陳鎮湘	簡東明
	曾巨威				

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第五案，請提案人李委員貴敏說明提案旨趣。

**李委員貴敏：**（13 時 55 分）主席、各位同仁。本席及本院委員陳鎮湘、陳碧涵、王育敏、王惠美、楊玉欣、江惠貞等 21 人，鑑於憲法增修條文第十條第六項要求「國家應消除性別歧視，落實兩性地位之實質平等」，然台灣公部門裡女性的權力、決策影響力，長期均不如男性，而有違反上開憲法增修條文要求之虞。又鑑於行政院 2011 年性平政策綱領已明確表示，「公職人員在資歷相當情形下，優先晉升少數性別，以符合三分之一性別比例」，然據主計總處之統計，我國中央部門決策層級的女性比例多未達三成。為落實男女實質平等，實踐性別平等政策綱領方針，建請行政院應確實拔擢女性官員，提高女性參與決策的比例，並擬定具體方案，於平時提供女性官員歷練機會，以培養女性人才庫，落實兩性共治之理念。是否有當，敬請公決。

第五案：

本院委員李貴敏、陳鎮湘、陳碧涵、王育敏、王惠美、楊玉欣、江惠貞等 21 人，鑑於憲法增修條文第十條第六項要求「國家應消除性別歧視，落實兩性地位之實質平等」，然台灣長期以來，公部門裡女性的權力、決策影響力，均不如男性，而有違反憲法增修條文第十條第六項要求之虞。又鑑於行政院 2011 年性別平等政策綱領已明確表示，「公職人員簡任官的拔擢或是升任簡任官前的九職等官員，在資歷相當情形下，優先晉升少數性別，以符合三分之一性別比例」，然據行政院主計總處的統計，我國中央部門決策層級的女性比例，除薦任第九等文官以外，均未達三成。為落實男女實質平等，實踐性別平等政策綱領方針，建請行政院，應確實拔擢女性官員，提高女性參與決策的比例，並擬定具體方案，於平時提供女性官員歷練機會，以培養女性人才庫，落實兩性共治之理念。是否有當，請公決案。